


AZUL-ON ES EL NOMBRE DE UN PROYECTO CREADO POR LA ASOCIACION PARKINSON RIOJA Y QUE PRETENDE DESTERRAR MITOS A CERCA DEL  PARKINSON Y SER REFERENCIA EN LA LUCHA CONTRA LA ENFERMEDAD.
NUESTRA ACTIVIDAD SE CIMIENTA EN UNA OBSERVACION DE LA ENFERMEDAD DESDE UN PUNTO DE VISTA SIEMPRE POSITIVO, MOSTRANDONOS COMO UN COLECTIVO INTEGRADO , ACTIVO, Y QUE TIENE MUCHO QUE APORTAR AL RESTO.
QUEREMOS TRANSMITIR Y CONTAGIAR NUESTRA POSTURA ANTE LA ADVERSIDAD, EN LUGAR DE NUESTRA RESILENCIA Y CAPACIDAD DE SUFRIMIENTO, ASI PONER UNA CARA MAS AMABLE A NUESTRA REALIDAD, PORQUE ES LO UNICO QUE TENEMOS.
SOMOS CONSCIENTES DE LA GRAVEDAD DEL PADECIMIENTO, DE HECHO LO SUFRIMOS EN NUESTRAS PROPIAS CARNES, POR ESO ES QUE NECESITAMOS UN ENFOQUE ESPERANZADOR Y RECONCILIADOR CON NUESTRO ENTORNO.
DICEN QUE EL PARKINSON ES UNA ENFERMEDAD “SOCIAL”, Y PARADOJICAMENTE NUESTRO OBJETIVO ES TRANSFORMARLO EN UN  “MOVIMIENTO SOCIAL”.
TEÑIR DE AZUL LAS CALLES DE NUESTRA CIUDAD ACOMPAÑADOS DE ALGUN TIPO DE RITMO QUE HAGA CONTAGIOSO EL ESPIRITU DE LA MARCHA.
TENIENDO EN CUENTA QUE EL PERFIL DEL AFECTADO POR EL PARKINSON ES MUY ETEROGENEO, CONSIDERAMOS SERIAMENTE LA FORMACIÓN DE UN GRUPO ACTIVO FORMADO POR PERSONAS CON POCAS LIMITACIONES EN SU AUTONOMÍA (CUIDADORES Y PERSONAS POCO AFECTADAS) Y EN UN PLANO MAS OBSERBATIVO LOS COMPONENTES MAS AFECTADOS, TRATANDO DE HACER MAS FACIL Y DINAMICA LA PARTICIPACION DEL MAXIMO DE PERSONAS EN EL EVENTO.
EN NUESTRO EVENTO ASISTIRAN ANIMADORES PERCUSIONISTAS PROFESIONALES, GARANTIZANDO ASI, EL RITMO EN EL AMBIENTE.
TAMBIEN OBSEQUIAREMOS A LOS PARTICIPANTES CON LA DEGUSTACION DE ALGUNOS DE LOS PRODUCTOS TIPICOS DE NUESTRA GASTRONOMIA.
SE SORTEARAN UNA SERIE DE REGALOS FACILITADOS POR NUESTROS PATROCINADORES, Y SE RECAUDARAN FONDOS PARA EL FUNCIONAMIENTO DE NUESTRA ASOCIACION.
PERO SOBRE TODO, LO PASAREMOS MUY BIEN Y CONSEGUIREMOS UN IMPACTO SOCIAL MUCHO MAS POSITIVO A NUESTRO ENTENDER QUE RECAUDAR A TRAVES DE LA CUESTACION.






